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Schlossberg Bettwäsche Jil Emily
Eine verspielte Wendebettwäsche mit zartem, feinem 
Punkte-Design, das auf fröhlich flatternde, bunt gezeichnete 
Schmetterlinge trifft. 100 % Baumwollsatin mit Reißverschluss. 
135/200 + 80/80 cm statt 440,00 jetzt € 299,00  155/220 + 
80/80 cm statt 460,00 jetzt € 329,00

Basetti Bettwäsche Imperia
Die Bettwäsche IMPERIA entführt 
Ihre Gedanken in die wilden Land-
schaften Italiens. Das raffinierte 
Spiel der anmutenden Paisley- 
Motive kombiniert sich hervorra-
gend mit den außergewöhnlichen 
Bordüren. 100 % Baumwolle, 
waschbar bei 60° C, mit Reißver-
schluss.
135/200 + 80/80 cm  
statt 155,00 jetzt € 99,95 

155/220 + 80/80 cm 
statt 189,00 jetzt € 119,95
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1 | Bettwäsche Feija Multi Wendebettwäsche aus 100 % Baumwollperkal, atmungs-
aktiv, weich und herrlich frisch. 135/200 + 80/80 cm statt 89,95 jetzt € 39,95 155/220 
+ 80/80 cm statt 99,95 jetzt € 49,95  2 | Bettwäsche Leslie Multi Bunte Blättermuster 
bildet einen fröhlichen Eyecatcher im Schlafzimmer. Die Rückseite dieser Wende-
bettwäsche ist unifarben Nude. Gefertigt aus 100 % Baumwollsatin, weich, glatt und 
mit einem leichten Glanz, mit Reißverschluss. 135/200 + 80/80 cm statt 89,95 jetzt 
€ 44,95 155/220 + 80/80 cm statt 109,95 jetzt € 54,95  3 | Bettwäsche Ophelia Hazy 
Wendebettwäsche ist mit einem subtilen, grafischen Muster, atmungsaktiv und feuch-
tigkeitsregulierend. 100 % Baumwollsatin, mit Reißverschluss. 135/200 + 80/80 cm 
statt 89,95 jetzt € 69,95 155/220 + 80/80 cm statt 129,95 jetzt € 99,95  4 | Bettwäsche 
Phaedra Hazy Der Bettbezug ist mit Mohn, Birnen, Brombeeren, Orangen, Trauben 
und Granatäpfeln bedruckt. Die Rückseite der Wendebettwäsche zeigt ein Schatten-
muster des Prints. 100 % Baumwollsatin, mit Reißverschluss. 135/200 + 80/80 cm  
statt 89,95 jetzt € 69,95 155/220 + 80/80 cm statt 129,95 jetzt € 99,95
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Strandtuch 
Mit bunten Streifen, idealer Begleiter für Pool, Garten 
oder See! 100 % GOTS-zertifizierte Bio-Velours-Baum-
wolle, weich, strapazierfähig und saugfähig. Waschbar 
bei 60 °C, trocknergeeignet.
100/180 cm statt 49,95 jetzt € 39,95

Jersey Spannbetttuch   
95 % Baumwolle und 5 % 
Elastan. Beste Passform,  
in vielen frischen Farben.  
Geeignet für Matratzen- 
höhen von 18 bis 30 cm.

90/190 – 100/220 cm statt 
44,95 jetzt € 34,95

140/200 – 160/220 cm 
statt 64,95 jetzt € 54,95

180/200 – 200/220 cm 
statt 74,95 jetzt € 64,95



Sympathica Kaltschaummatratze IMPRESSION S 7-Zonen AQUAPUR®  
Kaltschaumkern (mit einem Raumgewicht RG50), verfügt über eine  
spürbare Schulterkomfort-, Lordose- und Beckenzone. Durch die Würfel- 
schnitttechnik ergeben sich längs und quer verlaufende Oberflächenein- 
schnitte zu einer ergonomischen Zoneneinteilung. Rundum ziergesteppter 
Lyocell-Jerseybezug (60 % PES / 40 % CLY), abnehmbar und waschbar.
90/200, 100/200 cm statt 599,00 jetzt € 499,00

Taschenfederkernmatratze IMPRESSION T 7-Zonen-Taschenfederkern 
(Federhöhe 12 cm mit ca. 440 Federn bei 100/200 cm Größe), verfügt 
über eine Schulterkomfort-, Lordose- und Beckenzone. Der Taschenfeder-
kern verfügt über eine Wollfilz-Abdeckung und wird durch eine beidseitige 
AQUAPUR®-Schaumpolsterung (Raumgewicht RG50, Stärke 20 mm) in einem 
separaten Trikotbezug (100 % Baumwolle) geschützt. Rundum ziergesteppter 
Lyocell-Jerseybezug (60 % PES / 40 % CLY), abnehmbar und waschbar.
90/200, 100/200 cm statt 599,00 jetzt € 499,00 

Wir erweitern unsere Verkaufsfläche im 2. OG 
und trennen uns von vielen Einzelteilen 

und Ausstellungsstücken zu attraktiven Preisen.

WIR BENÖTIGEN PLATZ!

50%
bis zu

reduziert!



Leinen Sommerdecke 
Diese Decke aus 60 % Leinen und 40 %  
Baumwolle hat eine kühlende Wirkung und  
ist die ideale Sommerdecke. Der Perkal- 
Bezug ist aus kontrolliert biologisch an- 
gebauter Baumwolle gefertigt. Waschbar  
bei 60 °C.
135/200 cm	Füllung 450 g 
statt 99,95	 jetzt	 € 79,95

155/220 cm	Füllung 550 g 
statt 129,95	 jetzt	€ 109,95

Kamelhaar Sommerdecke
Mit einer Kamelhaardecke 
sind Sie immer angenehm 
zugedeckt, ohne zu schwit-
zen. Der ideale Tempe-
raturausgleich und der 
hervorragende Feuchtig-
keitstransport sorgen für ein 
gesundes, trockenes Schlaf-
klima. Füllung aus 100 % 
edlem, leichtem Kamelhaar. 
Bezug aus 100 % Feinbatist. 
135/200 cm  Füllung 600 g  
statt 119,95  jetzt	 € 99,95

155/220 cm  Füllung 800 g  
statt 149,95  jetzt	€ 129,95

Seiden Sommerdecke
Die Sommerdecken mit Seidenfüllung  
sind kühlend und atmungsaktiv. Seide ab-
sorbiert sehr schnell eine große Menge an 
Feuchtigkeit und gibt diese mit Hilfe des 
Baumwollbezugs gut an die Umgebung 
ab. Die hohe Feuchtigkeitsaufnahme und 
Atmungsaktivität ist ideal für die warme 
Jahreszeit! 
135/200 cm  Füllung 500 g  189,00 € 139,00

155/220 cm  Füllung 625 g  239,00 € 179,00

SOMMERBETTEN



Sommer Daunenbett
Sommer Daunenbett mit 8 x 10 Karo-
Steppung gefüllt mit 90 % Daunen 
und 10 % Federn. Bezugsstoff aus 
100 % Baumwolle. Ein geringes Füll-
gewicht in Verbindung mit feinstem 
Daunenbatist als Bezug bietet ein 
sommerleichtes Schlafvergnügen. 
Waschbar bei 60 °C.
135/200 cm (Füllung 240 g, 8 x10) 
statt 129,95 jetzt	 € 99,95

155/220 cm (Füllung 300 g, 9 x10) 
statt 199,95 jetzt	€ 149,95

Sommerdecke „Einziehdecke“
Herrlich anschmiegsam und luftig-leicht. Das  
Sommerdaunenbett gefüllt mit 100 % Daune  
und einem Bezug aus feinstem Baumwoll-  
Batist. Durch die feste Versteppung der Daune, 
eignet sie sich als ideale Sommerdaunendecke.  
Waschbar bei 60 °C. 
135/200 cm  Füllung 200 g  statt 199,95 € 159,95

155/220 cm  Füllung 250 g  statt 279,95 € 199,95

Weidegans
Unter dem Qualitätslabel „Österreichische  
Weidegans“ züchten engagierte österreichische 
Kleinbauern freilaufende glückliche Gänse mit viel 
Weidegang. Diese artgerechte Haltung beschränkt 
von Natur aus die Menge der gehaltenen Tiere.  
Pro Jahr können nur wenige hundert Decken mit die-
sen kostbaren Daunen befüllt werden. Als limitierte 
Edition ist jede einzelne Decke ein echtes Unikat von 
höchster Qualität. Bezugsstoff aus feiner Baumwolle 
in 250er Garn Qualität. Füllung aus 100 % weißen 
neuen Gänsedaunen Klasse1. Herkunft Österreichi-
sche Weidegans.
Extraleicht:
135/200 cm  Füllung 190 g	 statt 449,00	 € 299,00

155/220 cm  Füllung 240 g	 statt 579,00	 € 379,00

Leicht:
135/200 cm  Füllung 400 g	 statt 649,00	 € 479,00

155/220 cm  Füllung 500 g	 statt 799,00	 € 599,00



Reisekissen in Tragetasche
Unser Reisekissen von Sympathica  
unterstützt Ihre Halswirbelsäule  
optimal und entlastet so die  
Nacken- und Schultermuskulatur.  
Zusammenrollbar und im Set mit  
einer Tragetasche ist es bestens  
als Reisekissen geeignet. Der  
Kissenbezug ist aus 100 % Baum-
wolle und bei 60 ° C waschbar.
statt 69,95 jetzt € 59,95

Faserkissen
Unser pflegeleichtes Faserkissen lässt Allergiker aufatmen:  
Dank Spezial-Hohlfaser-Füllung und müheloser Wasch- 
barkeit wird permanente hygienische Frische garantiert.  
Durch das flexible Innenkissensystem lässt sich die Kissenhöhe  
ganz einfach regulieren. Die Innenteile sowie die Kissenhüllen 
sind getrennt bei 60 °C waschbar.
40/80 cm statt 119,00 jetzt € 79,00

Nackenstützkissen
Softes dreiteiliges Nackenstützkissen aus 
Vario Air High Line Hybridschaum zur 
perfekten Druckverteilung. Es reagiert auf 
Druck und passt sich so der natürlichen 
Form von Kopf und Nacken an. Der Kern 
in seiner wellenartigen Struktur fördert 
die Luftzirkulation und verhindert Wärme- 
und Feuchtigkeitsstau. Jede Kopfbewe-
gung wirkt kontrolliert und garantiert die 
natürliche Haltung der Halswirbelsäule 
und des Kopfes sowie der damit ver- 
bundenen Druckentlastung. Die Hülle  
ist waschbar bei 60 °C. 
40/80 cm statt 109,00 jetzt € 98,00

Mannsdörfer Kammerkissen
Dieses spezielle Daunenkissen ist für 
all diejenigen hervorragend geeignet, 
die eine höhere Stützkraft bevorzugen, 
aber trotzdem nicht auf ein softes 
Liegeempfinden verzichten möchten. 
Das 3-Kammer-System mit einem Kern 
aus Gänsefedern sowie einer Füllung 
aus feinsten Gänsedaunen und Federn 
in den beiden Außenkammern bietet 
optimal Unterstützung für Kopf und 
Nacken und sorgt zudem für ein her-
vorragend natürliches Schlafklima.  
40/80 cm statt 	 89,95	 jetzt € 69,95

80/80 cm statt	 129,95	 jetzt € 99,95
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DESIGN 
MIT HOHEM 
SCHLAF- 
KOMFORT

Mannsdörfer Polsterbett CARRE 
In das zeitlos elegante Bett kann jedes Bettsystem integriert werden –  
Boxspring Inside oder Lattenrostsystem. Wählen Sie aus verschiedenen 
Bezugsstoffen. Kopfteilhöhe wahlweise 90 cm, 105 cm oder 120 cm.
160/200 cm € 1.598,-  180/200 cm € 1.698,-  200/200 cm € 1.849,-

Schlafen Leben Wohnen seit 1895



DESIGN 
MIT HOHEM 
SCHLAF- 
KOMFORT

SCHLAFMÖBEL

Polsterbett Milano
Klassisches Polsterbett, lieferbar in verschiedenen Stoffqualitäten. Bettseiten 
in Hussenverarbeitung, Befestigung durch Klett. Material: Holzwerkstoff, 
Kopfteil gepolstert.
140/200 cm ab € 1.362,-  160/200 cm ab € 1.385,- 
180/200 cm ab € 1.412,-  200/200 cm ab € 1.463,-

Design Massivholzbett Typ V Wildeiche
Hochwertiges Design Massivholzbett. Kopfteil geschwungen, die Kufen 
verleihen dem Bett einen schwebenden Charakter. Holz Wildeiche geölt.
140/200 cm € 1.498,-  160/200 cm € 1.589,-  180/200 cm € 1.598,- 
200/200 cm € 1.649,-



DESIGNER 
AUSSTELLUNGSSTÜCKE
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1 | Regal Tado Interlübke B 140 x H 198 x T 38,2 cm, statt 6.808,- jetzt € 2.998,-  
2 | Edge V2 Wendelbo Sofa 240 cm breit, mit hochwertigem Bezugsstoff Kvadrat 
Ecriture, statt 7.645,- jetzt € 4.998,-  3 | Glas Steh-Leuchte Pulpo H 140, Ø 24 cm, 
statt 1.861,- jetzt € 998,-  4 | Glas Leuchte Pulpo klein H 45, Ø 45 cm, statt 845,- jetzt 
€ 507,-  5 | Menu Plinth Nero Marquina Beistelltisch 40 x 40 x 40 cm, statt 1.350,- jetzt 
€ 675,-  6 | Teppich Fabula Fenris 250 x 350 cm, statt 2.099,- jetzt € 1.049,-
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1 | KFF ARVA E-Lounge Sessel Motorisch verstellbar mit Akku, Bezug Leder Sauvage 
Black, statt 4.903,- jetzt € 2.898,-  2 | Edge V2 Wendelbo Sofa 160 x 90 cm, statt 
3.616,- jetzt € 2.498,-  180 x 90 cm statt 3.853,- jetzt € 2.598,-  3 | VOGUE Sessel 
verschiedene Farben, B 57 x H 96 x T 70 cm, statt 319,- jetzt € 239,-  4 | Extendo Regal 
mit Stangen und Schubkasten B 225 cm, H 230 cm – max. 317 cm, T 52 cm, statt 
3.997,- jetzt € 1.999,-  5 | Kleiderschrank Alibi Presotto 239 x 149,5 cm, statt 3.461,- 
jetzt € 2.423,-  6 | Steh-Leuchte HEBE Ferm living groß, H 140 cm, Ø 27,5 cm, statt 
554,- jetzt € 329,-  7 | Holztisch MENU Snaregade mit Stahlgestell, L 210 x B 95 cm, 
statt 1.770,- jetzt € 1.198,-  8 | Holz Vitrine von MENU Massiv Eiche, H 168 x B 70,5 x 
T 40 cm, statt 2.280,- jetzt € 1.150,-
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1 | Menu Bank Hängeleuchte Ø 35 cm H 30/20 cm statt 470,- jetzt € 376,-  2 | KFF Stuhl 
Arva Light ohne Arm statt 625,- jetzt € 298,-  Stitsch mit Armlehne statt 1.074,- jetzt 
€ 498,-  Light offene Armlehne, Leder Siena schwarz/anthrazit statt 1.292 jetzt € 598,-
3 | Le Klint Stehleuchte Floor Lamp High, H 111-133 cm, Ø 47 cm, L 77 cm statt 1.755,- 
jetzt € 1.298,-  4 | Menu Plinth Beistelltisch 40 x 40 x 40 cm statt 1.750,- jetzt € 875,-  
5 | Le Klint Tischleuchte High Table Lamp Sand, H 60 cm, Ø 25 cm statt 1.039,- jetzt 
€ 798,-  6 | DCW Leuchten Stehleuchte 155 - 170 cm statt 1.071 jetzt € 535,-  7 | Ferm 
Living Regal Triple und Schreibtisch Sector Komplettset, H 168 x B 87 x T 45 cm, statt 
718,- jetzt € 498,- 



ERLEBEN SIE UNSERE NEUE 
FLÄCHE ÜBER 250 m2

Neueröffnung ab Herbst 2023

Unsere Top Marken

COR | KFF | INTERLÜBKE | SCHRAMM | DRÄHNERT |  
KVADRAT | PANZERI | MORE | LUCHE PLAN |  
CHRISTINE KRÖNCKE



Solitudestraße 223 
70499 Stuttgart-Weilimdorf 
Tel. 0711 997 997- 0

Montag bis Freitag 9.30 –19.00 Uhr 
Samstag 9.30 – 15.00 Uhr 
Parkplätze im Innenhof vorhanden, 
in 20 Minuten mit der U6 vom Hauptbahnhof.

www.mannsdoerfer.de

Schlafen Leben Wohnen seit 1895

Genießen Sie  
leckere Cocktails an 
unserer Cocktailbar 
im Innenhof.

Gartenmöbel 
Abverkauf im 
Innenhof zu 
attraktiven 
SALE Preisen.

Verlängerte 
Öffnungszeiten: 
Am Samstag, 
08.07.2023, haben 
wir bis 18.00 Uhr 
für Sie geöffnet.


